Математика, 10 класс                                        Вариант № 2, декабрь 2013 г

Министерство образования и науки Камчатского края

Краевая диагностическая paбота по МАТЕМАТИКЕ

ВАРИАНТ № 2

Инструкция по выполнению работы

На  выполнение  диагностической работы  по  математике  даётся 1,5  часа (90 минут). Работа включает 13 заданий, на  которые  надо  дать  краткий  ответ  в виде целого числа (либо конечной десятичной дроби).   

Все бланки заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек.  

При  выполнении  заданий  Вы  можете  пользоваться  черновиком. Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 

Советуем выполнять  задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и  переходите  к  следующему.  Если  после  выполнения  всей  работы  у  Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Желаем успеха!

Ответом на задания В1–В13 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно. 

В1. Кружка стоит 50 рублей. Какое наибольшее число таких кружек можно будет купить на 300 рублей после повышения цены на 25%?

В2. На диаграмме показано число автомобилей, проданных фирмой  за каждый месяц 2010 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали – количество автомобилей. Определите по диаграмме номер месяца, когда впервые было продано менее 3000 автомобилей. 
[image: image1.emf]
В3. Найдите площадь четырёхугольника, вершины которого имеют координаты  (2; 3), (8; 6), (12; 1), (12; 3).
[image: image2.emf]
В4. При строительстве дачи можно использовать один из двух типов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 7 тонн природного камня и 7 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 36 мешков цемента. Тонна камня стоит 1550 рублей, щебень стоит 610 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 250 рублей. Сколько рублей будет стоить материал для фундамента, если выбрать наиболее дешевый вариант?

В5. Решите уравнение  
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, если корней несколько, то в ответе укажите больший.

В6.  В треугольнике ABC угол С равен 90°, 
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, АС = 4. СН— высота. Найдите AН.
В7. Найдите значение выражения  
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В8 Коэффициент полезного действия некоторого двигателя

определяется формулой 
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% При каком минимальном значении температуры нагревателя 
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 КПД этого двигателя будет не менее 60%, если температура холодильника 
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 = 400? Ответ дайте в градусах Кельвина.

В9. Первый час автомобиль ехал со скоростью 90 км/ч, следующие три часа — со скоростью 75 км/ч, а затем три часа — со скоростью 70 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. 
В10. В сосуд, содержащий 2 кг 80%-ого водного раствора уксусной кислоты добавили 3 кг воды. Найдите концентрацию получившегося раствора уксусной кислоты.
В11.  Миша, Рома, Олег, Паша и Дима бросили жребий — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет Рома.

С1.  Решите уравнение:
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Если уравнение имеет несколько корней, запишите их в порядке возрастания через запятую.

С2.   Биссектрисы углов А и В при боковой стороне  АВ трапеции ABCD пересекаются в точке  F.  AF=24, BF=10. Найдите длину стороны АВ.

Таблица квадратов натуральных чисел
	        
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 
	8 
	9 

	1 
	100
	121 
	144
	169
	196
	225
	256
	289 
	324 
	361

	2 
	400
	441 
	484
	529
	576
	625
	676
	729 
	784 
	841

	3 
	900
	961 
	1024
	1089
	1156
	1225
	1296
	1369 
	1444 
	1521

	4 
	1600
	1681 
	1764
	1849
	1936
	2025
	2116
	2209 
	2304 
	2401

	5 
	2500
	2601 
	2704
	2809
	2916
	3025
	3136
	3249 
	3364 
	3481

	6 
	3600
	3721 
	3844
	3969
	4096
	4225
	4356
	4489 
	4624 
	4761

	7 
	4900
	5041 
	5184
	5329
	5476
	5625
	5776
	5929 
	6084 
	6241

	8 
	6400
	6561 
	6724
	6889
	7056
	7225
	7396
	7569 
	7744 
	7921

	9 
	8100
	8281 
	8464
	8649
	8836
	9025
	9216
	9409 
	9604 
	9801 
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